Trávicí soustava
1.
Důležitou součástí potravy jsou:

A)
enzymy

B)
hormony

C)
vitamíny

2.
Rychle využitelným zdrojem energie jsou v potravě:

A)
cukry

B)
bílkoviny

C)
tuky

3.
V dětském chrupu úplně chybí:

A)
třenové zuby

B)
stoličky

C)
řezáky

4.
Který orgán není součástí trávicího traktu?

A)
konečník

B)
dvanáctník

C)
hrtan

5.
Označte nepravdivé tvrzení o žluči.

A)
Tvoří se v žlučníku.

B)
Do trávicího traktu se dostává  ve dvanáctníku.

C)
Pomáhá při trávení tuků.

6.
Slepé střevo se nachází na začátku:

A)
konečníku

B)
tlustého střeva

C)
tenkého střeva

7.
Který prvek je dobrou ochranou před zubním kazem?

A)
železo

B)
fluor

C)
vápník

8.
Trávení cukrů začíná:

A)
v žaludku

B)
v ústech

C)
v tenkém střevě

9.
K trávení bílkovin dochází:

A)
v jícnu

B)
v žaludku

C)
tlustém střevě

10.
Trávení napomáhají sliny vznikající ve slinných žlázách. Která  žláza neexistuje?

A)
příušní

B)
podčelistní

C)
nosohltanová

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


